

聚焦党代会

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引
为全面建设社会主义现代化经济强市美丽沧州努力奋斗

中国共产党沧州市第十次代表大会开幕

康彦民代表九届市委向大会作报告 向辉主持大会

大会主题是:深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,动员全市广大党员干部群众,解放思想、求实创新,主动作为、勇开新局,全力推动沧州高质量跨越式发展,为新时代全面建设社会主义现代化经济强市、美丽沧州努力奋斗

本报讯(记者 李圣哲 何晓玲 霍钢杰 于海涛)8月16日上午,中国共产党沧州市第十次代表大会在沧州国际会议中心开幕。康彦民代表中国共产党沧州市第九届委员会向大会作了题为《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引 为全面建设社会主义现代化经济强市美丽沧州努力奋斗》的报告。康彦民在报告中指出,中国共产党沧州市第十次代表大会,是在中国共产党成立100周年,在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,在沧州各项事业发展的关键时期,召开的一次承前启后、开拓奋进的重要会议。大会主题是:深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,动员全市广大党员干部群众,解放思想、求实创新,主动作为、勇开新局,全力推动沧州高质量跨越式发展,为新时代全面建设社会主义现代化经济强市、美丽沧州努力奋斗。(下转第4版)



康彦民代表九届市委向大会作报告。



中国共产党沧州市第十次代表大会在沧州国际会议中心开幕。张军 何学林 摄

康彦民参加渤海新区、黄骅市代表团和新华区、沧州开发区代表团审查党代会报告时强调

解放思想 求实创新 担当担责 苦干实干 为沧州高质量跨越式发展作出新的更大贡献

本报讯(记者 李圣哲 何晓玲 霍钢杰 于海涛)8月16日下午,康彦民到渤海新区、黄骅市代表团和新华区、沧州开发区代表团,与代表们一起审查市党代会报告。田嘉宁参加审查。在渤海新区、黄骅市代表团,张海权、毕汝卫、熊俊杰、李华峰等代表先后发言;在新华区、沧州开发区代表团,金培元、韩光普、徐晋、高颖等代表先后发言。大家对中国共产党沧州市第九届委员会报告给予高度评价,一致认为报告既客观全面总结了过来发展成绩,又科学描绘了未来发展蓝图,是一个鼓舞士气、催人奋进的好报告。康彦民认真听取发言,并与

大家交流讨论。他指出,市第十次党代会是在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,在沧州各项事业发展的关键时期,召开的一次重要会议。全市上下要切实统一思想行动统一到会议精神上来,解放思想、求实创新,担当担责、苦干实干,为沧州高质量跨越式发展作出新的更大贡献。康彦民强调,渤海新区作为沧州沿海开放的前沿阵地,是全市经济发展的龙头。新区广大党员干部要在思想上形成合力,在谋发展、干事业、落项目等各方面心往一处想、劲往一处使,凝聚力量推动新区更好更快发展。要在体制机制上理顺关系,优化机构设置,厘清权责边界,充分

调动各方面积极性,以改革激发整体发展活力。要在发展上找对路子,站在全省乃至环渤海地区的高度谋划发展定位,用百倍努力推动开发建设,努力把渤海新区打造为环渤海港产城融合发展示范区和现代化产业新城,把黄骅港打造为综合服务国际贸易港、雄安新区和中西部腹地便捷出海口。要在产业上找准定位,认真分析新区现有产业基础,结合国家政策和未来发展方向,围绕建链延链补链强链,谋划实施一批大项目好项目,真正做大做强主导产业,加快壮大新兴产业,着力发展重点培育产业。要在措施上压实责任,以开展“两转两促三思考”思想大讨论实干

大行动为契机,带动全区上下锤炼作风、担当担责,对重大问题主要领导要亲自安排部署、亲自督导落实,专人盯办、专班推进,务求实效,确保在全市发展中争先作表率、展现新作为。康彦民强调,新华区和沧州开发区作为中心城区的重要组成部分,肩负着加快提升中心城区辐射带动力的重要使命。要突出抓招商、抓项目,坚持“工业立市、项目强市”,瞄准壮大城市经济,加快打造战略性新兴产业、数字经济、现代服务业、现代都市工业等经济支撑点,深入实施以商招商、精准招商、产业链招商,不断扩大有效投资,并对现有企业加快延伸产业链条、促进

转型升级,构筑发展强大支撑。要强化城市建设和管理,认真抓好城市规划设计、塑造城市风貌,不断完善交通、供水、供气、供热、排水等基础设施和文化教育、卫生体育等公共服务设施,加强城市精细化管理和环境整治,扎实推进城中村和老旧小区改造,促进城市更新,不断满足群众对美好生活新期待。要深入开展“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动,释放发展活力、激发干事热情,始终以强烈的责任感紧迫感,高标准高质量高效率抓好工作落实,推动经济社会发展实现新突破,为新时代全面建设社会主义现代化经济强市、美丽沧州作出新的更大贡献。

向辉参加任丘市代表团和运河区代表团审查党代会报告时强调

深入贯彻落实党代会精神 全面建设社会主义现代化经济强市美丽沧州

本报讯(记者 李圣哲 何晓玲 霍钢杰 于海涛)8月16日,向辉先后来到任丘市代表团和运河区代表团,参加审查市第十次党代会报告。审查中,代表们以强烈的政治责任感,认真负责地审查市第十次党代会报告,并畅谈认识和体会。向辉指出,康彦民同志代表九届市委所作的报告,主题鲜明,内涵丰富,明确提出了“一四五九”工作思路,兼顾当前和长

远,具有很强的思想性、战略性和指导性。全市上下要将“一四五九”工作思路贯穿经济社会发展全过程,在实现“十个新跨越”上下功夫、求突破,不断开创全面建设社会主义现代化经济强市、美丽沧州新局面。向辉强调,任丘要全面贯彻落实市第十次党代会精神,在对接服务雄安新区上走在前、作表率,突出规划引领,推进重大交通基础设施对接,紧盯入驻雄安新区的企业总部和研发中心,做

好产业链的配套衔接,努力实现与雄安新区统筹、协调、一体化发展。要在项目建设和招商引资上走在前、作表率,推进石化产业由“燃料型”向“材料型”转变,全力引进一批符合高质量跨越式发展要求的大项目、好项目,为全市经济社会发展积蓄更多动能。要在科技创新上走在前、作表率,用好京津雄创新资源宝库,加速形成“京津雄研发、任丘落地转化”的新模式,打造“京津雄高端智造基地”。要在新型城

镇化建设上走在前、作表率,以国土空间规划和水系规划为引领,全面提升城市品位和形象。要在生态环境保护上走在前、作表率,强化白洋淀生态环境治理和修复,深入推进农村生活污水治理,确保河流水质全部达标。向辉要求,运河区要以“一四五九”工作思路为指导,齐心协力、真抓实干,用实实在在的工作成效,为全市发展贡献运河力量。要按照全市大运河文化带建设整体规划,加快推进园博园

等项目及周边环境改善提升进度,努力为大运河沿岸重点项目建设奠定坚实基础。要培育壮大总部经济、楼宇经济,大力发展金融、会展、创意等新业态,有力推动城市经济高质量跨越式发展。要以全国文明城市创建为契机,不断提升城市建设管理精细化、标准化、长效化水平,为人民群众打造一个宜居优美的生活环境。